
フリースクール利用者への調査

１ 調査対象者 フリースクール利用者

２ 回答者数 ８０名

３ 調査機関 令和６年９月２４日（月）～令和６年１０月１８日（金）

４ 調査方法 Googleフォームを使用してＱＲコードで回答
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チラシ

ホームページ

知人からの紹介

親の会からの紹介

教育支援センターからの紹介

学校の先生からの紹介

１．現在通われているフリースクールを知ったきっかけを教えてください。（複数回答可）

２．１「その他」と答えた方、フリースクールを知ったきっかけを教えてください。

○ネット検索⑴
○個人的に参加したセミナー⑴
○親が勧めた⑴
○大分県教育委員会のホームページ⑴
○学童保育に通っていたため⑴
○近隣だった⑶
○自身がフリースクール関係者なので⑴
○ネットでオルタナティブスクールと調べたら出てきた⑴
○友人が設立したフリースクールです。⑴
○不登校は不幸じゃない オンラインイベント⑴
○スクールソーシャルワーカーさんから教えて頂きました
○学校の役員で一緒になった保護者の方が事情を聞いて紹介してくださいました。⑴
○自宅近くのフリースクールから教えて頂きました。⑴
○興味本位で長期休暇の時に開催されるデイキャンプに参加していた。⑴
○一度はホームページで知った。色々あり通えず、親からもう一度言われた。⑴
○不登校の本やテレビのニュースでフリースクールを知り、フリースクールガイドラインを調べた。⑴
○大学の心理相談室と心療内科の紹介⑴
○地元新聞に記載されてた先生の記事⑴
○公的・私的、様々な支援機関につながっていましたが、高校受験に向けた支援をしてくださる所は
どこもありませんでした。途方に暮れていたところ、当時つながっていた中の一つであるフリース
ペースの代表の方が受験支援事業を立ち上げてくださいました。以来、ずっとそちらでお世話になっ
ています。
○主治医からの紹介
○子どもが不登校になったから。

２．１「その他」と答えた方、フリースクールを知ったきっかけを教えてください。



フリースクール利用者への調査

答えたくない 3%

かなり減った 14%

減った 19%
変わらない 54%

増えた 5%

かなり増えた 5%
答えたくない

かなり減った

減った

変わらない

増えた

かなり増えた

４．お子様がフリースクールに通うようになったことで、ご家庭の収入に影響がありましたか？

５．お子様がフリースクールに通うようになったことで、ご家庭の支出に影響がありましたか？

答えたくない 0% かなり減った 2%

減った 4%

変わらない 4%

増えた 47%

かなり増えた 43%

答えたくない

かなり減った

減った

変わらない

増えた

かなり増えた

答えたくない 1%

是非、利用したい 9%

利用したい 30%
利用は考えてい

ない 46%

相談はない 14%
答えたくない

是非、利用したい

利用したい

利用は考えていない

相談はない

３．県教委はフリースクールに通われている児童生徒・保護者に対して相談があればスクール
カウンセラーやスクールソーシャルワーカーの派遣ができますが利用したいと思いますか？
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８．お子様がフリースクールに通うようになったことで、フリースクール以外にかかるひと月のおよそ
の支出を教えてください。

答えたくない; 4% 4,999円未満; 
14%

5,000円～9,999円; 
21%

10,000円～29,999円; 
34%

30,000円～39,999円; 
7%

40,000円～49,999円; 
4%

50,000円以上; 16%
答えたくない

4,999円未満

5,000円～9,999円

10,000円～29,999円

30,000円～39,999円

40,000円～49,999円

50,000円以上

○やりたいことへの材料費
○通信費（受診費用）に関して
○２拠点生活をする上での家賃
○電気代
○材料費
○通信費及びスマホ本体費用（通学に伴う安否確認のために使用）
○フリースクールの寮費

７．６「その他」と答えた方、支出が増えた費目を教えてください。
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家庭での学習費

通信・カウンセリング費

親の会からの紹介

フリースクール・自宅で過ごす…

フリースクールに通う交通費

フリースクールの利用料

フリースクールの入学費

答えたくない

６．５「増えた」、「かなり増えた」と回答した方は、その費目は何ですか？（複数回答可）



10．経済的な支援の検討のため、差し支えなければ昨年度のおおまかな世帯年収（総収入）を教え
てください。（およそで結構です）

答えたくない 10%

およそ600万円
以上 26%

およそ500～599万円
19%

およそ400～499万円
13%

およそ300～399万円
16%

およそ299万円以下 16%
答えたくない

およそ600万円以上

およそ500～599万円

およそ400～499万円

およそ300～399万円

およそ299万円以下

答えたくない 0%

かなり苦しい
34%

少し苦しい 46%

変わらない 20%

答えたくない

かなり苦しい

少し苦しい

変わらない

９．お子様がフリースクールに通うようになったことで、ご家庭の経済状況について教えてください。


